
   

 Stjørdal menighetsråd 

    
Sandgata 15 

7500 STJØRDAL 

Tlf: 74834230 

Stjørdal 18.05.2026  

 

Vår saksbehandler: HKG Vår ref.: 26/00002-004 Arkivkode: 012.1 

Referat Stjørdal menighetsråd 21.5.2026  

Sted: Møterom Balkongen kl. 18.00 
 

Tilstede: 

Ingfrid Eggen Skogrand, Sissel Solberg Bekkelund, Tove Irene Moan Andersen, Wenke Bergheim Ulseth, 

Jørund Hølaas, Bergljot Lande Hesselberg (1.vara), Arne Ingolf Norwich, Per Anton Leite 

 

Forfall: Randi Kvello, Sverre Sævareid, Torbjørn Robert Olsen Fagerli 

 

Servering: Sissel Solberg Bekkelund 

Ord for dagen: Sissel Solberg Bekkelund 

Referent på møtet: Hilde Kristine Grønbeck 

 

Vi fikk besøk av prost Kristine Setran. 

Vedtakssaker:  

17/26 Godkjenning av innkalling 

 

 Vedtak: 

 Godkjent uten merknader. 

 

18/26 Økonomireglement Stjørdal menighetsråd – revidering 

 

 Forslag til vedtak: 

Økonomireglement for Stjørdal menighetsråd godkjennes som fremlagt.  

Vedtatt økonomireglement ligger vedlagt, dette oversendes Stjørdal kirkelige fellesråd for 

godkjenning. 

 

Vedtak: 

Økonomireglement for Stjørdal menighetsråd godkjennes etter følgende endring i pkt 8: 

Ikke mulighet for å dra fordel av skattefradrag ved overføring av kontantoffer (hvis / når Solidus tas i 

bruk). 

Korrigert og vedtatt økonomireglement ligger vedlagt, dette oversendes Stjørdal kirkelige fellesråd 

for godkjenning. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



19/26 Finansreglement Stjørdal menighetsråd 

Forskrift om økonomiforvaltningen i sokn i Den norske kirke er fastsatt av Barne- og 

familiedepartementet og trådte i kraft i 2021 (https://lovdata.no/dokument/SF/forskrift/2020-12-08-

2646 ). I § 20 omtales bestemmelser om økonomireglement for menighetsråd, § 21 omtaler videre 

bestemmelser rundt finansreglement. Bestemmelser om økonomireglement og finansreglement 

gjelder generelt, for både kirkelige fellesråd og menighetsråd.  

 

Stjørdal menighetsråd har et gjeldende økonomireglement. Dersom finansformue plasseres i annet 

enn bankinnskudd, utløser dette i tillegg krav til eget finansreglement.  

Økonomiutvalget er bedt om å utarbeide et forslag til finansreglement for Stjørdal menighetsråd, 

dette ble sendt som vedlegg til innkallingen. 

 

Forslag til vedtak: 

Finansreglement for Stjørdal menighetsråd godkjennes som fremlagt, dette ligger vedlagt. 

 

Vedtak: 

Som forslag til vedtak. 

 

20/26 Oppfølging sak 6/26 Økonomiutvalg – fondsplassering 

Økonomiutvalget har utarbeidet et forslag til statutter for Stjørdal menighets grunnfond, disse lå 

vedlagt innkallingen.  

  

Drøftinger på møtet: 

- Punkt 2: og annet menighetsarbeid, jamf kirkeordningens § 12  

- Punkt 3: Fondets styre endres til menighetsrådet 

- Punkt 5: Fondet tegnes av menighetsrådets leder og daglig leder for menighet 

- Vedtatt på møte i Stjørdal menighetsråd 

- Menighetsrådet må jobbe videre med statutter / mandat for økonomiutvalget: Hva vil vi at 

økonomiutvalget skal være og hvem skal sitte i utvalget. Det følges opp på et senere møte. 

 

Vedtak: 

Statutter for Stjørdal menighets grunnfond godkjennes etter ovennevnte endringer. Revidert og 

vedtatte statutter ligger vedlagt.  

 

21/26 Oppfølging sak 7/26 Nasjonaljubileet 2030 

 Informasjon ble sendt som vedlegg til innkallingen.  

 Prost Kristine Setran innledet til samtale: 

 

- Vi har spennende år foran oss frem til 2030 

- Stjørdal kommune har skrevet inn i sine planer at kommunen skal samarbeide med kirka lokalt. 

- Ett viktig moment har vært å prøve å åpne opp Værnes kirke, se meldingssak 19/26 

- Et annet moment for kommunen er fokus på Fløankirka – og eventuell oppføring av en replika 

av denne 

- Hele jubileet er bygd opp slik at alle kan bidra – hva kan vi som kirke lokalt bidra med? 

- Prosjektgruppa skal koordinere innspill fra menighetsrådene opp mot kommunen og kirka i 

Nidaros. 

- Hvilke muligheter ser vi? Hva kan gagne menigheten og lokalsamfunnet? 

o Tro i 1000 år:  

▪ Foredrag, samtalekvelder eller undervisningsrekker om kristen tro gjennom 

århundrene 

▪ Lokale helgener 

o Sang i 1000 år:  

▪ Allsangsarrangement med informasjon 

▪ Felleskorprosjekt 

o Vandringer i 1000 år: 

▪ Pilgrimsvandringer – fra kirke til kirke. Gode ord, refleksjoner, oppgaver 

underveis 

▪ Omvisninger i kirka tilrettelagt for barn (ide fra Sverige) 

o Spennende å tenke videre på samarbeid med barne-og ungdomsskoler 

https://lovdata.no/dokument/SF/forskrift/2020-12-08-2646
https://lovdata.no/dokument/SF/forskrift/2020-12-08-2646


o Åpne kirker er noe som bør vektlegges. 

o Annen håndverk i fokus, for eksempel informasjon om byggingen av Værnes kirke 

o Nedsette en konfirmantgruppe som jobber med virtuell omvisning? 

 

Prosten utfordrer menighetsrådet til konkrete forslag. Menighetsrådet må ta eierskap til forslagene og 

kunne gjennomføre dem da prosjektgruppa kun har koordineringsansvar. 

 

 Vedtak: 

 Saken drøftes videre på neste menighetsrådsmøte. 

 

22/26 Dato for juletrefest 

 Forslag på dato er søndag 3.januar 2027 

 

 Vedtak: 

 Stjørdal menighetsråd avholder juletrefest søndag 3.januar 2027. 
 

Meldingssaker: 

14/26 Informasjon fra fellesrådet 

 

15/26 Informasjon fra trosopplæringsutvalget 

- Møte 19.mars 

- Facebook-side «Barn og unge i kirka», lik og del 

- Gruppearbeid med tema «hvordan nå flere i sentrum» 

- Ønskelig at menighetsrådet lager et årshjul 

 

16/26 Sokneprestens hjørne 

- Vel gjennomført konfirmasjoner, i gang med påmelding til nytt konfirmantår 

- Ny kateket på plass, Marte Berg-Hanssen 

- Ungdomstreff, 3 relativt faste frivillige, disse er viktige. Behov for flere frivillige 

- Hele kirkekontoret skal over på ny IKT-plattform (Kirkepartner), alle ansatte får ny epostadresse 

- Hjemmeside: Vi har hatt gleden av å ha en ukrainsk dame på utplassering / praksisplass på 

kirkekontoret, hun har jobbet mye med PR, hjemmesiden etc. Angående PR: Det vil i tiden 

fremover bli jobbet med betalt plassering på Facebook samt opprydding og bedring av 

hjemmeside. 

 

17/26 Kirkestallen 

- Takstige montert, noen takstein er reparert. Bør foretas en ny vurdering av takets tilstand. 

- Maling av Kirkestallen bør gjøres snart, hvis dugnad er forslaget at det tas en vegg pr. år.  

Kan det inngås en avtale med museet her? 

 

18/26 Revisjonsberetning 2025 

 Ingen merknader på årsregnskap eller årsberetning for 2025. 

 

19/26 Nasjonaljubileet: Åpen kirke - Værnes - Hva, hvorfor og hvordan 

Stjørdal kommune vurderer å stille med ressurser i form av ungdom som kan bidra til å holde 

kirken(e) åpne i jubileumsperioden. Dersom vi ikke får til daglig åpning med personell, kan en 

virtuell omvisning være et godt supplement. Værnes kirke, og flere andre kirker i fellesrådet egner 

seg svært godt til dette, og det kan være et tiltak som både øker tilgjengeligheten og avlaster 

bemanningsbehovet. Det jobbes videre med prosjektet. 

 

20/26 Søknad om forprosjektmidler Nasjonaljubileet 2030 

 Elina Karpinska har sendt inn søknad, søknaden ligger vedlagt. 

 

 

 

 

 

 



21/26 Evaluering av 17.mai 

- Kimen:  

Et vellykket arrangement som betydde mye for mange. Det er laget en god evaluering og 

oppsummering av arrangementet. Det er ønskelig å gjenta dette neste år. 

- Værnes: Bekransning kl 0945, toget starter kl. 1100 fra kirka (24 på gudstjenesten), tida er trolig 

moden for å tenke nytt rundt gudstjenesten i Værnes kirke 17.mai. Det er viktig å tenke proaktivt 

rundt hvordan dette kan se ut i årene fremover. 

 

22/26 Evaluering av tidspunkt 1.mai-gudstjeneste 

Bekransing kl. 1000 og 1015, gudstjenesten starter 1100. Kan det være aktuelt med gudstjeneste  

kl. 1030? Det tas kontakt med Arbeiderlaget og/eller 1.mai-komiteen for å høre hva de tenker/ønsker 

vedr samarbeid fremover. Aksjon: Per Anton 

 

23/26 Tilsetting kapellan 

- Ny kapellan tilsatt: Even Lynne Amundsen. Første arbeidsdag 17.august, vigsling 21.juni kl. 

11.00 i Nidarosdomen. 

- Innsettelsesgudstjeneste fastsettes i nærmeste fremtid. 

 

 

 

Vennlig hilsen 

      for 

Hilde Kristine Grønbeck   Ingfrid Skogrand 
Daglig leder i menighet    Leder Stjørdal menighetsråd 

 
 


